

你的是你的 我的咋也是你的

两人同地同年同月同日生，竟出现其中一人的银行卡只有对方能用的怪事

□本报记者 吕修全

同地同年同月同日生 俩人身份证号曾相同

文登市文登营镇王红燕（化名），出生于1977年9月29日。当天，在文登营镇另一村落，同样有一名女婴降生名为王某燕。同镇同年同月同日出生的王红燕和王某燕到入学年龄时，在同一小学相同时入学，“不在一个班上，但彼此熟悉认识。”王红燕说。

王红燕毕业后，便随家人搬迁到文登市里，开始新生活。令王红燕没想到的是，多年以后，她和王某燕女士还会再次产生交集，原因就是二人的身份证号曾经完全相同。王红燕说，因为是1977

年出生，她俩当时使用的是第一代身份证，身份证并未在公安部门上注册联网，“谁都不知道身份证号码会完全一样。”

2006年春，王某燕女士定居在环翠区望岛村附近。当年3月某天，王某燕接到环翠公安分局户籍民警电话，告知她的身份证号码与另一名叫王红燕的女子完全相同。民警因无法联系上后者，便通知王某燕更换了新的身份证号码。2006年3月10日，王某燕在环翠公安分局处领取了新的身份证号码。

因身份信息不一致 工资卡、银行卡都“为别人办”

事情发生在今年5月。王红燕的公司统一为员工在某银行文登支行办理工资卡。6月，财务人员发现，当发放工资到新卡时，王红燕的工资卡“有问题”。工资卡显示的名字为王某燕，而在公司名册登记的员工姓名却为王红燕，因此财务人员没有将工资直接划到王红燕的工资卡里。

银行工作人员调出了王红燕提供的身份证号码的客户信息，发现身份证号下存在两个不同姓名，分别为王某燕和王红燕，王某燕先于王红燕在同一银行环翠支行办理了开户业务，银行系统默认这一身份证号码为王某燕。银行工作人员建议王红燕到公安部户籍科寻求帮助。

今年7月份，王红燕带着这一银行的联网核查申请，找到文登市公安局寻求帮助。户籍民警通过调取户籍档案发现，如今王红燕的身份证号码确是王红燕一人使用。2006年前，身份证号码曾有王某燕同时使用，但早已变更。王红燕带着公安机关的核实回执再次找到银行，希望可以将自己的工资卡划归自己名下。但银行工作人员表示，更改银行客户信息需要客户本人到中国人民银行申请办理，王红燕到了中国人民银行文登市支行求助，但该处仅办理对公业务，不能受理个人申请。

四处求助问题仍无解，让王红燕苦恼不已。无独有偶，王红燕曾将自己投保的一份保

险作为抵押贷款9000元，10月22日为还款期限。前段日子，王红燕去保险公司办理还款业务，她被告知需使用另一银行的银行卡进行转账还款。王红燕兴冲冲地去办理银行卡，卡片出来后，王红燕再次郁闷，“换了家银行，怎么还是王某燕的名字？”经询问，所有银行系统默认身份证号码为王某燕，王红燕的还款计划不得不搁置下来。

董立鹏整形美容手记

中年后生活质量提升的秘诀

社会的进步使许多已过中年的人们心理年龄趋近于年轻化，她们除了年龄以外，思想、工作、甚至体力、精力、能力都不输于年轻人，她们也想通过整形变得更年轻自信；也像年轻人一样，获得异性的称赞和好感；也想和身边的同龄人相比更有活力。而生活水平的提高带来的消费观念的改变，也让越来越多的中老年人愿意为自己的容颜支出更多的花费。

外企退休的苗大姐到我们医院求美，是因为她的朋友不久前做过隆胸吸脂体型雕塑手术，她也因此开窍。“我想看去年轻点、精神点。”她对我说：“董医生，整形能让人变年轻，还能让老公更珍爱，让孩子为妈妈变得更年轻漂亮而自豪。对吗？”

在她咨询后的三天，我给苗大姐做了眼角上提和眼袋手术。5天后复诊，她眼袋平了、皮肤紧了，原本因耷拉而显得忧郁的眼角，上提后变得明亮许多。把皮肤皱纹舒展开，把松弛的部位拉紧，这是适合大多中老年人的变美方法。

年近60的张姐跟很多年轻人一样，喜欢追逐时尚。近日，张姐找到我，提出希望

将自己面部松垮的皮肤修整下，好显得年轻精神点。我们给她设计了人工韧带提升术，微创技术不开刀，术后3天，张姐感觉自己至少年轻了10多岁。

松弛和皱纹是使人看上去衰老的两大原因。眼袋凸出、眼角下垂、额头眼周鱼尾纹等都让人看上去老了好几岁，因此眼周的年轻化是做的最多的手术。其次，松垂的面颊、下垂的口角、凹陷的太阳穴、瘦削的面颊等都是中老年人最关注的；还有皮肤的肤质、色斑等，甚至隐私部位整形，这些都可以通过整形美容的方法得以修复和改善的。

其实，人到中年以后，适宜地修饰美化自己，会给他们带来青春与活力，这些都是有益于身心健康的。随着生活的改善，越来越多的中老年人已经打破传统观念，接受整形美容手术提升生活质量，带来的心灵健康更有利于延长生命的长度，增加生命的厚度。

当然，所有整形美容一定是建立在身体健康、经济、时间许可的前提下，千万不要盲目跟风。健康是年轻美丽的基础，维护生命的健康也是我们医生永远的使命。

年轻12岁 漂亮100年
董立鹏整形美容

严谨 · 精细 · 安全 · 个性

地址：威海市青岛北路海康街26号
(骨科医院北院)
咨询预约：5181866 5891766
5181877(总机)
网络咨询：QQ 921448953
1766101528



银监会威海监管分局：
未曾有相似案例，
可协调银行解决此事

21日，王红燕的父亲代表王红燕找到中国人民银行文登市支行、银监会文登监管处等处问询王红燕银行系统身份信息不符的解决办法。

银监会威海监管分局办公室工作人员刘潇对王红燕女士的遭遇及其目前亟待解决的问题后表示惊讶。刘潇在威海工作多年从来没有听说过银行客户出现这种情况。

刘潇梳理了王红燕的事情后说，王红燕是否可以到当地公安部户籍民警处开出证明其身份证号码确系其一人所有，并联系王某燕携带她的身份证号码变更证明。二人共同到银行等部门办理注销王某燕原身份证号码等信息，重新注册王红燕个人身份信息等业务，解决王红燕的身份信息在银行系统内不一致的问题。

记者联系了两家银行威海分行客户服务人员，两家银行均表示立即落实情况，尽快解决此事。两银行工作人员随即联系了王红燕，其中一银行建议王红燕使用户口本和驾照去银行开卡用于还款，因为户口本尚没有联网，加上驾照做为佐证可以开出名为王红燕的银行卡。工资卡所在银行工作人员也表示，可为王红燕重新开一张为其本人姓名的工资卡，用于企业发放工资。

刘潇提醒市民，个人或企业银行客户信息出现变动，如更换联系电话、变更联系地址时，需要主动联系银行工作人员进行更改，以此防范出现类似银行账户麻烦。“王某燕女士虽然目前并没有受到什么影响，但如若没有注销原身份信息，以后她办理贷款之类的业务，可能也会受到影响”。

祥府家酒，好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中国酒文化的传统与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线：400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



XIANG FU JIA JIU

酒家府道堂祥和缘自千家
香浓味醇泰康万年福
圣

